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Karta našeg kraja Karta de nostru kråju 
Šušnjevica se nalazi na cesti Kršan - Vranja. 
Stanovništvo se bavi većinom poljoprivredom. U mjestu 
se nalazi pošta, trgovina i škola, koja je sagrađena 1904. 
godine. Tijekom XV i XVI st., u Šušnjevicu i okolna 
naselja, doseljavaju se skupine vlaškog stanovništva. U 
selu se nalazi crkva Sv. Ivana Krstitelja, izgrađena 1838. 
godine. Na glavnom oltaru je slika Krštenja Isusa s 
drvenim kipovima Sv. Petra i Pavla. U Šušnjevici postoji 
Boćarsko društvo “Šušnjevica“, pa se tu održavaju i 
boćarski turniri. Zateknete li se za Ivanju u Šušnjevici, 
zabaviti ćete se uz „samanj“, sajam i ples koji se tu 
tradicionalno održava. 
 

Dobrodošli! Bire ac verit! 
Ako dođete u naš kraj, neće vas na neobičan način 
pozdraviti samo ptice koje nam svojim cvrkutom 
popravljaju raspoloženje, već će vas i mještani pozdraviti na 
njihovom vlaškom jeziku. Možda će vam ispričati i neku 
„šćoricu“ o zakopanom blagu ili štrigama. Vlaški jezik ili 
istrorumunjski, kako ga još nazivaju jezičari, u ovim se 
krajevima priča bar od početka XVI stoljeća, kada su naši 
preci naselili ovaj kraj. Vlaški jezik spada u istočne 
romanske jezike i srodan je rumunjskom, a zbog njegove 
posebnosti, te danas vrlo malog broja govornika, nalazi se 
na listi zaštićene nematerijalne kulturne baštine Republike 
Hrvatske, a uključen je u UNESCO-v Atlas ugroženih jezika 
svijeta. U našem kraju živi danas manje od tri stotine 
stanovnika. 
 

Letaj je mjestašce na jednom brežuljku. U Letaju je 
romanička crkva Sv. Bartolomeja iz 12. stoljeća koju 
okružuje groblje. Na putu do crkvice možete uživati u lijepoj 
prirodi i cvrkutu ptica. Sa Letaja nam se proteže pogled s 
jedne strane na Šušnjevicu i nekadašnje Čepićko polje, 
nekadašnje jezero, a s druge strane na barokni dvorac Belaj 
iz XVI st. U Letaju živi oko 50-tak stanovnika. Brana Letaj 
nalazi se na Boljunčici, a sagrađena je 1970. godine. Tu se 
nalazi i mala meteorološka stanica.  
 

Nova Vas je naselje blizu Šušnjevice poznato po 
crkvici Sv. Duha koja je oslikana freskama Blaža 
Dubrovčanina iz XVI st. U crkvi, gotovo cijelom dužinom 
sjevernog zida proteže se freska o poklonstvu Sveta tri 
kralja, koje prate vojnici. Na području Nove Vasi su 
nađeni ostaci nadgrobne ploče koja svjedoči o 
nekadašnjem rimskom vojnom logoru koje se tu 
nalazilo. 
 
 

 
 
 

Brdo je podjeljeno u nekoliko zaseoka: Brig, Dolišćina, 
Draga, Kostrčan, Miheli, Perasi, Škabići, Trkovci i Zankovci. 
Kada skrenete s glavne ceste prema Kostrčanu i Brdu, naići 
ćete na streljanu Streljačkog društva “Učka” gdje se 
održavaju natjecanja kao što je Županijsko prvenstvo u 
lovnom streljaštvu. Cestica koja vodi do Brda okružena je 
zelenilom, tako da je u ljetnim mjesecima posebno ugodna 
šetnja do Brda. Na ulasku u mjesto nalazi se zapuštena 
crkvica Sv. Jelene. Podignemo li pogled, ugledat ćemo zvonik 
visok 35 metara koji poput nekog diva dominira mjestom, a 
vidi se i čuje u cijeloj okolici. Župna crkva Sv. Jurja izgrađena 
je 1622. godine. Kraj nje se nalazi mjesno groblje. 

U Jasenoviku se nalazi Romanička crkva Sv. Kvirina iz 
XIII – XIV st. Smještena je iznad željezničke pruge. Na 
zidovima crkve se nalaze ostaci freske (likovi apostola, 
svetaca i proroka) naslikane u prvoj polovici XV st., a autor 
je poznati slikar Albert iz Kostanza. Sa mjesta gdje se 
nalazi crkva, te mjesno groblje, proteže se prekrasan 
pogled na Čepićko polje, nekadašnje Čepićko jezero, te na 
sva okolna mjesta. Postoje i arheološki nalazi koji nam 
govore o tome da je u vrijeme antike ovdje živjelo 
histarsko-liburnijsko stanovništvo.  
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